2022年1月5日

会社名:株式会社合人社グループ本社所在地:広島県広島市中区袋町4-31代表者名:代表取締役福井 滋問い合わせ先:取締役経営企画本部長山本計至電話番号:082-247-7475(代表)

「広島市火葬場等及び広島市納骨堂の指定管理者」の受託継続について

当社のグループ会社(グループ中核企業)である株式会社合人社計画研究所は、株式会社日本斎苑(広島県広島市)との間で当社を代表企業として結成した共同事業体(名称:「まごころサービスグループ」)により、「広島市火葬場等及び広島市納骨堂」の指定管理者に 2018 年に選定され、広島市内 4 箇所の火葬場、葬儀火葬場、納骨堂の計 6 施設の管理、運営を行ってまいりました(2021 年 3 月末に湯来斎場は閉鎖したため、現在火葬場は 3 箇所)。その契約期間が 2022 年 3 月 31 日で終了するため、新たに「指定管理者」の公募がなされ、2021 年 12 月 16 日に同グループが次期「指定管理者」として選定されました。

これまで共同事業体が実施してきた業務水準を維持しつつ、より一層、高品質化を図り、更なる市民サービスの向上に取り組みます。

また、今後も、上記同様に期間満了を迎えた案件については、次期募集に積極的に取組み、それらの受託 を推進していくこととしています。

なお、本件の詳細は下記の通りです。

記

1. 名称

広島市火葬場等及び広島市納骨堂の指定管理者

2. 発注者

広島市

3. 受託者

まごころサービスグループ

(代表者:株式会社合人社計画研究所、構成員:株式会社日本斎苑)

4. 事業方式

指定管理者制度

5. 指定期間

2022年4月1日~2027年3月31日(5年間)



6. 指定管理料

1,789,486,000 円 (税込)

7. 事業主体

名 称:まごころサービスグループ

構成企業(代表者)	所在地
株式会社合人社計画研究所 (代表取締役:福井滋)	広島県広島市中区
株式会社日本斎苑 (代表取締役:渡部彰)	広島県広島市中区

8. 事業内容

①火葬場 遺体の火葬等に関する業務 ②葬儀火葬場 遺体の火葬等に関する業務 (西風館のみ) 葬儀場の供養に関する業務 ③納骨堂 焼骨の収蔵等に関する業務

9. 施設名及び所在地

種類	施設名	所在地
火葬場	広島市永安館	広島市東区矢賀町官有無番地
火葬場	広島市可部火葬場	広島市安佐北区可部町大字下町屋字高松山.
火葬場	広島市五日市火葬場	広島市佐伯区五日市町大字保井田字稗畑 350-134
葬儀火葬場	広島市西風館	広島市安佐南区伴西二丁目7番1号
納骨堂	広島市高天原納骨堂	広島市東区尾長町官有無番地

10. 株式会社合人社計画研究所が担当する業務

マネジメント業務、運営業務、維持管理業務

以上